
質問１

「ユニバーサルデザイン」の認知度

回答 件数 割合

知っていた 13 65%

知らなかった 1 5%

聞いたことはあるが、中身は知らなかった 6 30%

合計 20 100%

質問２

今回のワークショップに満足しましたか

回答 件数 割合

満足 12 60%

どちらかといえば満足 7 35%

どちらかといえば不満 1 5%

不満 0 ー

未記入 0 ー

合計 20 100%

質問３

「計画の説明」はわかりやすかったですか

回答 件数 割合

わかりやすかった 12 60%

どちらかといえばわかりやすかった 6 30%

どちらかといえばわかりづらかった 2 10%

わかりづらかった 0 ー

未記入 0 ー

合計 20 100%

新庁舎整備に向けたユニバーサルデザインワークショップ

参加者数 20名（申込者 22名／欠席者 2名）



質問４

「ミニレクチャー」はわかりやすかったですか

回答 件数 割合

わかりやすかった 14 70%

どちらかといえばわかりやすかった 5 25%

どちらかといえばわかりづらかった 1 5%

わかりづらかった 0 ー

未記入 0 ー

合計 20 100%

質問５

「館内点検ツアー」はわかりやすかったですか

回答 件数 割合

わかりやすかった 11 55%

どちらかといえばわかりやすかった 7 35%

どちらかといえばわかりづらかった 1 5%

わかりづらかった 0 ー

未記入 1 5%

合計 20 100%

質問６

グループディスカッションで意見が言えましたか

回答 件数 割合

できた 13 65%

どちらかといえばできた 5 25%

どちらかといえばできなかった 0 ー

できなかった 1 5%

未記入 1 5%

合計 20 100%

質問７

回答 件数 割合

参加したい 12 60%

どちらといえば参加したい 6 30%

どちらかといえば参加したくない 0 ー

参加したくない 0 ー

未記入 2 10%

合計 20 100%

新庁舎整備に係るイベントにまた参加してみたいと思いますか




